



## **В Невинномыске двое молодых людей признаны виновными в совершении ряда преступлений**



Собранные следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летнего Рустама Абдулкадирова, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства), п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью), п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью), п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение имущества), также в отношении 26-летнего Магомедали Абдулкадирова, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью), п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

По данным следствия и суда, ночью 19 июля 2016 года Рустам Абдулкадиров в одном из магазинов в городе Невинномыске высказывал в адрес незнакомой женщины оскорбительные слова, связанные с ее национальной принадлежностью.

Кроме того, ночью 15 ноября 2016 года Абдулкадировы возле одного из кафе Андроповского района спровоцировали ссору с находившимися там

16-летним юношей, 28-летним мужчиной и 25-летней девушкой, оскорбив девушку, после чего всех их избили.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Также один из злоумышленников взял камень и повредил им автомобиль ВАЗ 21102, причинив собственнику ущерб в сумме 12 тысяч рублей.

По уголовному делу проведен комплексных следственных действий, направленных на сбор доказательств, необходимых для изобличения Рустама Абдулкадирова и Магомедали Абдулкадирова. Так, назначена и проведена лингвистическая судебная экспертиза, допрошены обвиняемые, потерпевшие и свидетели.

Приговором суда Рустаму Абдулкадирову назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. Магомедали Абдулкадирову назначено наказание в виде 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

17 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1282335>